. siendo:

G-54 Sec entra en 12 planilla de icalibraco con los valores
de "A" y "a", se calculan los volumenes correspondicnics a €SUS
alturas y se cfectia la diferencia entjre los valores hallados
para determinar cl volumen bruto del producto.

|

" G-55 Con el peso del techo, que debe estar consignado en
1a tabla .de ‘calibrado, se calcula el volumen desplazado por el
mismo, cuyo valor/ numérico se determina con ln relacidén-:

v = p/d

)

P el peso del techo
d 12 densidad determinada en G-52

G-56 Para la determinacién del volumen contenido en el
tanque debe tenerse muy en cuenta la altura liquida "A", pues
1a misma permite establecer la altura & gque se€ encuentra el te-
cho y, por qnde, la posicién en que se halla, gque puede ser:

a) flotando libremcnte
b) apoyando en el fondo:del tanque.

Do acuerdo a cstas posiciones s€. efectua el descuento al volu-
nen bruto obtenido en G-54. Si flota libremente ( altura liguida
"A" mayor que A ) al volumen calculado en G-54 se descuenta el
volumen desplaz&do por el techo segun G-55. 5i estd apoyado (al-
tura liquida "A" menor que A, pecro m2yor que 1o ), al volumen
bruto calculado en G=54 se 1¢ descucnta cl veolumen desplazado
por ¢l tocho afcctado por el factor "f" gque se obtiene segun

lo cxpliciido en cl pdrrafo G-48. Es decir: :

o L
.

A - Ao
f= f= varia desde 1 a O.
- Al- Ao -
Lucego ¢l volumen a descontar es:
Lo - b S
d

G=-57  Cuando 12 medida liquida "A"™ ¢s menor que Ao, el volu-
men estd dado directamente por la altura liquida, pues en este
caso cl desplazamiento del techo es nulo. ( Yer ejcmplo en H-8/10)



